

# 电梯停运多日 业主爬楼累哭

□本报记者 尹晓玉

“电梯坏了快一星期了，每天背着孙子上下17楼，这日子真没法过了……”50多岁的张女士告诉记者，这段时间她真是苦不堪言。张女士家住波普墅家小区，最近几天，整个小区的电梯基本处于停运状态，给居民的日常生活造成极大不便。

10月26日9时许，记者来到位于太行山路北段的该小区，看到2号楼、3号楼、5号楼的电梯已停运。1号楼的电梯一部停运，一部显示在29楼，四五名老人在焦急地等电梯。“已经快一个小时了，还在29楼，估计是又坏了。”提及电梯，居民们意见很大。

“我每天早上7点搬着婴儿车带孩子下楼，晚上9才上楼回家睡觉，中午在外面吃饭。因

为我们家住18楼。”一名带着小孩的女士告诉记者，每天抱着孩子、搬着婴儿车上下楼，把她难为得哭了好几次。在小区的广场上，一名60多岁的老人正在批评自己的孙子，因为孩子一直哭闹着要回家。“刚从楼上下来又要上去，爬上爬下15楼，真是要让我累死。”老人一直在抱怨，不知道电梯啥时候才能修好。

记者在小区门卫室看到，业委会贴出的公告显示小区的物业公司在10月22日已撤离。业委会负责人告诉记者，小区的电梯不能是因为原来的物业公司检修、维护做得不到位，经常出现问题。现在需要大修，但新物业公司刚接手不久，不愿承担这笔费用，所以撤离了小区，导致电梯彻底处于没人管的状态，陆续都不能用了。因为很多业主不认可

业委会的工作，他们已经集体向龙塔街道提交了辞职信。

对此，龙塔街道一位工作人员表示，目前该小区电梯要想维修，最好的办法是动用维修基金。但很多业主不愿意动用维修基金，所以现在处于僵持状态。虽然已经收到了业委会成员的辞职信，但他们还在积极协调，希望业委会再工作一段时间，看最终大多数业主能不能达成一致意见。目前，动用维修基金的签字工作正在进行，如果最终大多数业主签字同意的话，就能维修电梯。



# 男子帮路人修车

□本报记者 杨旭

“有谁认识这位好心人？请与我联系。”10月25日，市民柴女士在微信朋友圈发布文配图，寻找帮她修车的热心市民。

原来，10月24日晚柴女士带着孩子沿沙澧河骑行。行至漯河大桥时，车子突然损坏，链条卡在了轴承里。

正当柴女士一筹莫展时，一位路过的好心市民帮她修好了车子。“我看他手上还拎着吃的，好像刚下夜班。手头没有工具，他只能徒手修，手上沾满了油污。”柴女士说，“修好已经是晚上11点多了，还没来得及问姓名，他就离开了。”最后，柴女士通过朋友圈找到了这位热心市民。

# 民警助老人回家

□本报记者 陶小敏 通讯员 王祖雨

10月23日下午5点左右，市公安局源汇分局社区巡防大队接到群众报警，一名90岁左右的老人在市区团结路一小区内来回转悠，找不到回家的路了。

接到报警后，社区巡防大队民警潘建生立即赶赴现

场。到达现场后，潘建生发现老人身体不太好且情绪很不稳定。天色逐渐黑下来，气温也开始下降，民警耐心安慰着急的老人，并试图从交谈中获知有效线索。最终，民警从老人口中问出了老人儿子的名字。

民警通过查询相关系统，找到了老人儿子的联系方式。

# 一夜之间 十多辆车车窗被砸

□文/图 本报记者 杨光

10月24日早上，有市民向本报记者反映，恒大名都北门沙河河堤下滨河路两旁的不少轿车车窗被砸。

当天上午，记者闻讯赶往现场，看到一些车主正在处理事故。记者注意到，恒大名都北门向东的滨河路两旁停满了轿车，其中有10多辆轿车车窗被砸。被砸的部位基本都位于副驾驶一侧，车内物品有被翻动的迹象，有的车座上还留有脚印。车主曹女士告诉记者，早上她准备开车去上班，发现车左边后方车门玻璃被砸，她赶紧报警。随后又发现周围好几辆车玻璃都被砸了，就通过电话联系车主前来查看。

“我拨打110电话报警时，得知早上已经有3位车主报过警。”曹女士无奈地说，10月23



一名车主在检查受损情况。

日晚上，朋友用了车后将车停在路边，没想到会出这样的事。

车主黄先生早上起来送孩子时，发现副驾驶的车窗被砸，副驾驶储物格的物品都被翻了出来，他清点后发现丢了3000多元现金，还有身份证、

银行卡等物。“我在小区买有车位，昨天晚上临时有事，才把车停在小区外，没想到却被人砸了。”黄先生说，小偷这样猖狂着实让人匪夷所思，希望民警能够快速破案，让受损车主都能得到赔偿。

当天上午，一位前来查看轿车受损情况的4S店工作人员告诉记者，最近已经接到多位车主反映轿车玻璃被砸、车内物品被盗的情况。

记者了解到，这些车辆基本都是恒大名都小区业主的，平时不少业主选择将车停在小区外滨河路上的停车位内，但这里没有人看管，也没有安装监控，导致每年都会发生车窗被砸的事件。当天中午，该小区一位业主告诉记者，针对这次砸车事件，小区物业已经在业主微信群内发布通知，提醒业主们提高防范意识。

# 捡到钱包交保安

□本报记者 张玲玲

10月24日晚上，家住召陵区东方明珠小区的侯秋羽和赵人静两名小朋友在回家时捡到了一个钱包。由于找不到失主，她们将钱包交给了小区保安。得知两个外孙女捡到了钱包，姥爷郭连英随即赶到门卫处，想帮忙尽快寻找失主。“我和保安

一起通过查找包内物品，在一张办理图书卡的收据上找到了一个联系方式，拨打过去对方果然是失主。”郭连英说。

“钱包里有2500元现金，还有银行卡、身份证等物品。”失主游先生说，为了表达自己的谢意，他专门写了一封感谢信送到两个孩子就读的学校。

# 交警智擒网上在逃人员

□本报记者 王培 通讯员 王明慧

10月23日下午，一名网上在逃人员在河边散步时，被正在巡逻的交警抓获。

原来，10月19日16点30分，市交警支队秩序管理示范大队执法中队民警左辉带领执勤人员在市区滨河路与黄河路交叉口设卡查车时，发现一辆白色轿车自南向北行驶，驾驶人未系安全带，便示意该车靠边停车接受检查。

轿车上共4人，驾驶该车的男子下车后，左辉要求男子出

示驾驶证。男子神色十分慌张并表示未带驾驶证，随即左辉要求男子出示身份证，男子表示身份证也未随身携带，身份证号码也记不清。当左辉询问其姓名时，男子支支吾吾说出的名字经公安交通管理综合应用平台查询后发现并无此人。

男子一连串怪异的表现，引起了左辉的警惕。当左辉向同行执勤人员提出将男子带回进一步对其身份信息进行核实时，男子谎称要去厕所，丢下车辆及车上的3人慌忙逃跑。左辉向车上的人询问男子信息，3人均闭口不答。

将车辆暂扣后，民警通过缜密排查，发现逃跑男子姓何，是一名网上在逃人员。左辉尝试给何某某打电话、找其朋友说服等方式规劝何某某自首，均无果。

10月23日15点40分，左辉带领执勤人员在滨河路巡逻时，突然发现在路边与朋友散步的何某某。为避免打草惊蛇，左辉与同事驱车跟在何某某身后，在行至泰山路时将其抓获。

目前，交警部门已将何某某移交给相关部门做进一步调查处理。

## 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

### 家政服务

**洁爽保洁公司**  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

### 婚介信息

**世纪缘** 2003年创办  
本土婚介 值得信赖  
单身信息推荐  
地址：漯河市人民路美盛大厦B座十楼  
相亲热线：2193193 2121213

### 出租出售

**厂房租赁**  
位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2000平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。  
电话：15518271531 15290726673

**厂房整栋出租**  
湘江路东段经济开发区厂房，四层，5000平方米，有院。交通便利，水电齐全，价格面议。  
电话：13849499938 赵先生

### 欢迎刊登分类信息